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Az Adománytaxi Alapítvány első teljes naptári éve a tudatos szervezetfejlesztés folytatásán túl 

az alaptevékenység tökéletesítéséről és szélesítéséről is szólt.  Az alapítvány több önálló 

projektet is indított, folyamatosan növelve a partnerszervezetek, a bevont önkéntesek, 

támogatók számát, így a hatást is. 

 

PROJEKTEK 

TAXITURI 

A Taxituri az Adománytaxi rendszeresen megrendezésre 

kerülő közösségi vására, melynek keretében az adományozók 

által felajánlott legjobb minőségű, legdivatosabb darabokat 

értékesítjük (körülbelül az adományok 1%-át), természetesen 

az adományozók hozzájárulásával. Bár a projekt 2017-ben 

valósult meg előszőr, 2018-ra vált alaptevékenységünk 

részévé, amikor is négy Taxturit szerveztünk, melyen több mint 200 vásárló vett részt. 

 

DZSI-DZSU PROJEKT 

A 2017-ben indított Dzsi-dzsu Projektben zsidó 
szervezetek és programok dolgozói, résztvevő, 
önkéntesei vehettek részt az Adománytaxi által szervezett 
vidéki utak egyikén az ország legelmaradottabb régióiban. 
Az utak a fővárosi zsidó közösség és a kistelepülésen élő 
halmozottan hátrányos helyzetű roma kisebbség 
találkozását szorgalmazzák a kölcsönös tanulás és 
hídépítés jegyében.  A projekt során szervezett 7 út alatt 

összesen 10 szervezet és program, 59 résztvevőjét vontuk be 13 támogatott településen. A 
projektet 2019-ben is szeretnénk folytatni. 

 

UCCU ON WHEELS 

Az Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvánnyal partnerségben megvalósuló program célja, 
hogy budapesti középiskolásokat bevonva az Adománytaxi 
vidéki adományútjaiba népszerűsítse az önkéntesség 
intézményét egyben felhívja a figyelmet az aktív 
állampolgárság és a párbeszéd fontosságára.  A projekt 
keretében összesen tíz diákút kerül megvalósításra, 
mindegyiket egy másfél órás felkészítés előz meg. Az 
interaktív iskolai foglalkozás külön ehhez a 
kezdeményezéshez lett kifejlesztve egy oktatási 
szakemberekből álló csapattal.  Az Uccu On Wheels 2018 

szeptemberében vette kezdetét és 2019 májusában ér véget összesen három iskola, 60 
diákjának bevonásával. 



GURÍTS TOVÁBB! – adománygyűjtő kampány 

A Civil Iránytű Alapítvány által működtetett Jóügyekért.hu oldalon indított, szeptemberi 
kampányunk során összesen 1,586,365 Ft-ot gyűjtöttünk az Adománytaxi Alapítvány működési 

költséginek fedezésére. Büszkék vagyunk rá, hogy az Új 
Nap, Új Remények kezdeményezés keretében 
adományt gyűjtő 21 szervezet közül, a rangos 6. 
helyezést értük el a több, mint másfél millió forintos 
támogatással. Összesen 172 fő adományozott nekünk, 
Horn Tamás, az Adománytaxi alapítója pedig minden 
követ (158 fő) közül a legtöbb adományozót tudta 
megszólítani, összesen 104-et. Fiatal, dinamikusan 
fejlődő szervezetként a magánadományok az éves 
költségvetésünk egyik fontos összetevője, közösségi 
alapítványként mindenkit érintő problémákra 

próbálunk reflektálni, így hiszünk benne, hogy tevékenységünket egyre többen tartják majd 
méltónak arra, hogy anyagilag is részt vállaljanak benne.  

 

696 kg – Legyen tiszta a Duna part 

Az 696 kg elnevezésű esemény szeptemberi adománygyűjtésünk kísérőeseménye, mely az 
alapítvány vezetőjének, Horn Tamásnak nevéhez fűződik, aki a kampány során azt a személyes 

vállalást tette, hogy minden befolyt ezer 
forintos támogatásért cserébe összeszed 1 kg 
szemetet a Duna parton. 500 000 Ft-os célját 
túlteljesítve összesen 696 ezer forintot 
gyűjtött, így 696 kiló szemét összeszedését 
vállalta. Kezdeményezéséhez több, mint 100 
önkéntes csatlakozott, így a célt magasan 
túlszárnyalva 1500 kg szemetet gyűjtött a 

csapat. A szemétszedő akció bár nem tartozik a szervezet profiljába, a nagy sikerre való 
tekintettel minden évben szeretné megszervezni. 

 

 

 

 

 

 

 



Vezetők a közösségeikért 

2017 végén fogalmazódott meg, mennyire szeretnénk 
tudással is segíteni a hátrányos helyzetű kistelepüléseket a 
tárgyi adományokon túl. Így született meg egy 
vezetőképzés ötlete partnertelepüléseink szociális 
munkásai, tanodavezetői és egyéb aktivistái részére, akik 
szívesen tanulnának, hogy valódi vezetőként valódi 
változást érhessenek el. A kétnapos, novemberi 
szeminárium 10 résztvevője számos interaktív workshopon 

keresztül térképezhette fel a vezető lét pszichológiai és szakmai komplexitását olyan 
módszereket elsajátítva, melyek mindennapi munkájukat is segíthetik. 

 

Abrakadabra Zabaron 

Karácsonyi cipősdoboz akciónk keretében egyik 
partnertelepülésünkön, Zabaron élő halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek kérését teljesítették 
budapesti adományozók. 96 gyerek kapott Karácsonyi 
ajándékot, melyet a Mikulás személyesen adott át 
önkénteseinkkel.   

 

2018 SZÁMOKBAN (zárójelben az összesített eredmények) 

- 5 begyűjtés (13) 

- 147 háztartás (643) 

- 13 vidéki út (38) 

- 9 új település (36) 

- 86 résztvevő (146)  

- 23 aktív önkéntes 

- 9 médiamegjelenés (28) 
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